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hitps: mail keb.rs h printmessage?id=87390&tz=Europe Belgrade&sim=1

dragana.ilic@kcb.rs

Fwd: KCB - saglasnost na odluku plan 2022

From : Ninela Gojkovic <ninela.gojkovic@kcb.org.rs> | Wbt ,' :
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Subject : Fwd: KCB - saglasnost na odluku plan 2022
To : Dragana Ilic <dragana.ilic@kch.org.rs> ,

3%

Fri, Dec 31, 2021 12:03 PM
.72 attachments

From: "violeta andjelkovic" <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
To: "Ninela Gojkovic" <ninela.gojkovic@kcb.org.rs>

Cc: "lazarevic aleksandra" <lazarevic.aleksandra@beograd.gov.rs>
Sent: Friday, 31 December, 2021 12:00:16

Subject: KCB - saglasnost na odluku plan 2022

CexpeTapujaT 3a KynTypy CarnacaH je ca niaHoM Npuxoaa v pacxosa 3a 2022, TOAMHY KOjK1 je MPeTXOAHO YCBOjMO ynpasHu onbop ycraHose

Onnykom 6poj I11-1-3879 og 27.12.2021. rogue.

From: Ninela Gojkovic <ninela.gojkovic@keb.org.rs>

Sent: petak, 31. decembar 2021. 09:33

To: Violeta Andjelkovic <violeta.andjelkovic@beograd.gov.rs>
Subject: Fwd: odluka UQ

Draga,

nisam ti poslala .

Cekala sam da dodje predsednica da potpise ali se juce javila da ima koronu.
pa evo ovako ,a poslacu posle nove godine kurira da mi potpise odluku.

pzz

From: "Dragana llic" <dragana.ilic@kcb.org.rs>
To: "Ninela Gojkovic" <ninela.gojkovic@kch.rs>
Sent: Friday, 31 December, 2021 09:30:33
Subject: odluka UO

Dragana Ili¢
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fax: + 381 (0)11 2623 853

mob: + 381 (0)62 8005 811
dragana.ilic@kcb.org.rs
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Ninela Gojkovié

POMOCNICA DIREKTORA ZA FINANSIJSKO-RACUNOVODSTVENE POSLOVE/
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Ovaj email je proveren od strane Check Point TE.
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